070

Machine Bolts 5/8" x 12" - 18"
(CDD-OFC-ACC-MBO01)



Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: COD-OFC-ACC-MBO1

1. General

MACHINE BOLTS

1.1 The bolts and nuts shall be fabricated from mild steel
1.2 These Machine Bolts will installation with Drop wire clamp or Figure-8 cable

clamp

1.3 Each set bolt consist of a square nut and two(2) square washers.

1.4 Machine bolt made by Rolled Thread process. It’s accordance with ANSI/ASME
B1.1 — 1982. The tensile strength for mild steel size 5/8”(inch) with 5,600kg. for

54,880 N.

1.5 Both threads of bolts and nuts will be inch series.

1.6 All ferrous material are galvanized after manufacturing. Method of galvanizing
is following with ASTM A 153-95

1.7 Machine bolt has the specification in table below.

Minimum
Minimum
Length | Thread | Diameter _ Average
: Tensile _
Description (L) (M (D) Zinc
Strength _
Inch Inch Inch Coating
(ke.f)
(um)
OFC Bolt 5/8” x 12”7 12 6 5/8 5,600 53
OFC Bolt 5/8” x 147 14 6 5/8 5,600 53
OFC Bolt 5/8” x 16" 16 6 5/8 5,600 53
OFC Bolt 5/8” x 18” 18 6 5/8 5,600 53
Tolerance + 5% + 10% + 5%

1.8 The treads of bolts will be cut oversize as to allow free with threads of the

nuts.

2. Material-packing data for bolt

- Description of material used for the component part

- Surface finishing of the component part

- Zinc coating in um(1 um = 0.001 mm.)

- Packing method / sack

- Mild steel

: Zinc Coating

+ 253 um

NE40BALUUIEUURDANT
fhedioansuazlvinuuinu

D

coovereens (SiENEEUTE}

Page 1 of 2
Oct 2015

071



072

Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-MBO1

o
Epesink
e it
it
Machine Bolt and Nuts
NOIBNIUVTHULARATS mw( Page Z of 2
fhedeansuazinsauuiay s (Signature)  Oct 2015



073

Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" - 18"
(CDD-OFC-ACC-TBO01)



Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-TBO1

STRAIGHT THIMBLE EYE BOLT

General

These specification cover straight thimble eye bolt for fiber optic line construction

2. Standard
2.1 Straight thimble eye bolt made from mild steel

2.2 These straight thimble eye bolts will installation with ADSS standard of fiber

optic Cable

3. Material data

3.1 Straight thimble eye bolt made by rolled thread process. It’s accordance with

ANSI/ASME B1,1-1982. The tensile strength for mild steel size 5/8”(inch) with

5,600 kg.f or 54,880 N.

3.2 All ferrous materials are galvanized after manufacturing. Method of galvanizing

is following with ASTM A 153-95
3.3 The thread form of straight thimble eye bolts will be inch series.
3.4 Straight thimble eye bolt has specification in Table below.

Minimun
Minimun
PEA Length | Thread | Diameter . Average
i : Tensile ,
Material Description (L) (T (D) Zinc
Strength
No. Inch Inch Inch Coating
(ke.f)
(Lm)
2290310001 | Straight Thimble Eye Bolt 5/8” x 18” 18 6 5/8 5,600 53
2290310002 | Straight Thimble Eye Bolt 5/8” x 16” 16 B 5/8 5,600 53
2290310003 | Straight Thimble Eye Bolt 5/8” x 14” 14 6 5/8 5,600 53
2290310004 | Straight Thimble Eye Bolt 5/8” x 12” 12 6 5/8 5,600 53
Tolerance +5% + 10% +5 %
4. Material packing data for straight thimble eye bolts .
4.1 Description of material used for the component part Mild steel
4.2 Surface finishing of the component part : Zinc coating
4.3 Zinc coating in um ( 1pm = 0.001 mm) : > 53 um
4.4 Packing method / sack ; 25
NBIEDNLULTEULADAT OQV" Page 1 of 2
fhefemTuaslysauuiny wnemene (Si€NATUrE)  Oct 2015

074



075

Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-TBO1

st | owsr | %ois | %oix %O1E %S E %S a3uesal0
¥l i GED Sk Ll £5 6 g g1 25 481 ¥ 846 og 243 &mﬁﬁ HEEng |
plL €L 9 arLl €66 9 5 2ig .91 % ,8/6 yog 243 Jquiy wEEng
Pl L €9 | gpil $C 6 9 O 85 L1 %,8/6 3og 243 sjquinyy wBrag |
Pl L 5L 9 S LL £S5 H 9 _ oS bl | 2% AR T umw w@mﬁwﬁmaﬁm

1) (1) M {1}
o {3 | oemmn{g) | oCum{vy | CumI{y) | SAAN YIS prani] | sanm 1] TR S .:ﬁ.&_&.m 10 2218 uondinsa(y
og sAH (UL 1YBIRLE J( Wolsusun]

i
H

gibaicie

and

48/6 oy 847 oTquinyJ,

e

NE4DDNLULIELUADAT

Page 2 of 2

Oct 2015

.. (Signature)

| <
dudpaswavlnsnuuAy



076

Thimble (Forged) Eye Nut 5/8"
(CDD-OFC-ACC-TNO1)



Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

4 Specifications No.: CDD-OFC-ACC-TNO1
mdluirsugdang

FIEAEATIAL L ICHT MY

THIMB YE NUTS
1, General

This specification covers thimble eye nuts for fiber optic line construction.

2. Standard
2.1 All thimble eye nuts are made of one of the following classes of materials.
2.1.1 Hot-rolled, open health, basis oxygen or electrical furnace steel ,
malleable type ferrous casting, non-ferrous metals or other suitable
materials.
2.2 This thimble eye nuts will installation with ADSS standard or fiber optic cable.

3. Material data
3.1 The thread form is inch series coarse thread to meet the latest revision of EEl
specification for steel nuts and bolts , TDJ-1 or equivalent.
3.2 All thimble eye nuts are completely coated with corrosion resistant layer of
hot dip galvanized or specification equivalent.
3.3 The thimble eye nuts have the specification in table below
3.3.1 The suitable bolt with eye nuts assemble is meet the minimum
requirement of breaking strength between bolts and nuts, as list in the
Table 1, at speed of jaw seperation 50 mm/minute.

lable 1
Tapped for Bolt in inch Thread (inch) Breaking Strength (Kgf.)
5/8 11 5,600

3.3.2 A thimble eye nut has the specification in the Table 2

Table 2
Tapped
o for Bolt Dimension (mm.)
Description 11
in inch
A B 5 D E F R
Thimble eye 5/8 %8.10 | 4050 | 2223 | 3193 | 4763 82.55 6.35
nut
Tolerance + 10 %
4. Material packin r thimble eye n
4.1 Description of material used for the component part Mild steel
4.2 Surface finishing of the component part ; Zinc coating
4.3 Zinc coating in pm ( 1pm = 0.001 mm) : > 53 pm
4.4 Packing method / sack : 25
nmaammusxwﬁams Nv_( Page 1 of 2

a@Enansuas ysmuuInn i (Sienature}  Oct 2015

077



Thimble Eye Nut

Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-TNO1

LY
el
D
in
W ol
0o
@
L -
"g‘ <
~ (=}
. o S
S| O - )
tm ; M
& +|
) o
U o
L
Lo
«
Loy
© o
wt
g
< 00
o
x
o}
. &
e
& G <
¢ £ | B
T.gl &
g O
o o
3
e
NB4PBNUUUTYUUARATS ch( Page 2 of 2
thodeansuaslnsauunmas oo e (SiEMAtUrE)  Oct 2015

078



079

Short Hook
(CDD-OFC-ACC-HBO01)



Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: COD-OFC-ACC-HBO1

HOOK BOLT

1. General

These specifications cover hook for use with the suspension clamp.
ey r

2.1 Hook bolt made from mild steel

2.2 These hook bolts will installation with suspension clamp , and design for

vibration of suspension clamp.
2.3 Each set hook bolt consist of a square nut and two (2) square washers.
3. Material data

3.1 Hook bolt made by Rolled Thread process. It's accordance with ANSI/ASME
B1.1- 1982. The tensile strength for mild steel size 5/8” (inch) with 5,600kg.f

or 54,880 N.
3.2 Both threads of hook bolts and nuts will be inch series.

3.3 All ferrous materials are galvanized after manufacturing. Method of galvanizing

is following with ASTM A 153-95
3.4 Hook bolt has the specification in table below.

o Minimun
Minimun
PEA Length | Thread | Diameter Average
) Tensile
Material Description El (T) (D) Zinc
Strength .
No. Inch Inch Inch Coating
(ke.f)
(um)
2290300001 | OFC Hook Bolt 5/8” x 18” 18 6 5/8 5,600 53
2290300002 | OFC Hook Bolt 5/8” x 16" 16 6 5/8 5,600 53
2290300003 | OFC Hook Bolt 5/8” x 14” 14 6 5/8 5,600 53
2290300004 | OFC Hook Bolt 5/8” x 12” 12 6 5/8 5,600 53
2290300005 | Short Hook Bolt 5/8” x 27 5 2 5/8 5,600 53
_ Tolerance | £5% | +10% | 5%

3.5 The threads of hook bolts will be cut oversize as to allow free with threads

of the nuts.
4. Material packing data for hook bolt.

4.1 Description of material used for the component part Mild steel
4.2 Surface finishing of the component part : Zinc coating
4.3 Zinc coating in pm ( 1um = 0.001 mm) : > 53 um
4.4 Packing method / sack : 25

naaaaﬂLLUU’a’zUUﬁam‘s ()lw. Page 1 of 3
e (Signature)

fhedsaisuazlyseuuiay

Oct 2015

080



Optical Fiber Cable Network (Qutside plant) Specifications

Specifications No.; CDD-OFC-ACC-HBO1

nbstind e glinne

T BT S T

a |
-
‘ ..................... IWN, !
| z
' =| g| B| B & B| w
| Lt 4|
|
| El «w| v v a| F
| {8 ] et gt s i Ly
é et et b b o] +[
4 TEEEEEE
; e et -+
1 ” 2
E i, (& 5]
5 ."" ............ Nﬁ-; Ln é E‘a
] | | Bl 2| 2l 2| 2
| i l [ ~;§ — ot ] s e
| S | = ~+l
O g 2
i
i ; +

@) |
7 o -
[ | L = <
' Sl | «| w| | &
s &= +l
o el & & 4 I
] |
& N | %l e
: e ey — v_-i
:kx mx nx .—.’<
= [r=) o0 [in]
& 5| 5| B &Y
et || |
& | E 2| B &
. ﬁ ('] (5] & a] (am] Li
' & B 5 _§ 2| &
z :
_, s 8
; e 2| 2| 2| 2| F
LJ E.d L LJ
LL. Lok L. [ W
S| G| O 6

A9988ALULTEULADATT (NV‘( Page 2 of 3
dwdoarsuazlniauuiny \ s (SigRiature)  Oct 2015

081



082

Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Cpecifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-HBO1

Short Hook

5!'

Square Washer

OFC Hook Bolt

NE4DBALUUIEUUADANS NM Page 3 of 3
fhefemsuaeinsauuney Y (Signature)  Oct 2015



083

Preformed for ADSS 24 Cores
(CDD-OFC-ACC-ADSS-PF01)



Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: COD-OFC-ACC-ADSS-PFO1

1. General

These specifications cover preform for fiber optic line construction.

2. Standard
These Preform is installation with dead end ADSS fiber optic cable.

3. Material data

Preform For ADSS

The material are a mixture of aluminum and aluminum clad steel

PEA Diameter Range Length Holding Strength
Cable Type
Material No. Min (mm) Max (mm) (mm) Not Less Than (kef.)
2290340001 ADSS 12 Cores
2290340002 ADSS 24 Cores 14 15.2 730 - 760 500
2290340003 ADSS 48 Cores
Remark : Tolerance + 5 % all dimensions
nesgenluUTEULADaNS Q\}vl Page 1 of 2

tpdpansuasinsauuiay

(Signature}  Jan 2016

084



085

Optical Fiber Cable Network (OQutside plant) Specifications

: Specifications No.: CDD-OFC-ACC-ADSS-PFO1
ml\!ﬂ'l&mqﬁmﬂ

ATIC

TIFIC/

IDEN
IAMERNSIONS

o
4

5% ALL [

C TOLERACE +

i

REMAR

nespONLUUITULABANS D\]VJ Page 2 of 2
dhedpansuaslnanuuiay v (Signature)  Jan 2016



086

Preformed for Fig-8 24 Cores
(CDD-OFC-ACC-FIG8-PF01)



Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-FIG8-PFO1

1. General

Preform For Fig-8

These specifications cover preform for fiber optic line construction.

2. Standard
These Preform is installation with dead end Figure 8 fiber optic cable.

ri ta

The material are a galvanized steel wire class A

PEA Strand in mm.(inch) Length _
Holding Strength Nominal
Cable Type - e —— In mm. .

- ize ean.Diameter ize
Material No. (inch.) | Not Less Than (kef.)
2290340005 | Figure-8 12 Cores 1/8” 3.18(0.125") 432(177) 800 2M

Figure-8 24 Cores . ”
2250340004 . 5/327 3.97(0.156") 457(18”) 1,000 25M
& Figure-8 48 Cores
Remark : Tolerance + 5 % all dimensions
nosesnkuLssULdDa Page 1 of 2

dhadamsuasinauuing

D

oo (SigNAture}  Jan 2016

087



088
Optical Fiber Cable Network (Qutside plant) Specifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-FIG8-PFO1

vl g iln

Slarewelil FLFETRETY MM

ICENTIFICATION TAPE

CABLE LOOP

oz
C
Z
e
=
£y
-
==t
=
Ny
=
ey
_'_i
(B E)
]
<
=
L
|
]
'_.

naseanLUUTEUUADNS W"" Page 2 of 2
prvdeansuadlyisAutnalN s (Signature)  Jan 2016



089

Cross Arm Type C
(CDD-OFC-ACC-CA01)



Optical Fiber Cable Network {Qutside plant) Specifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-CAO1

CROSS ARM TYPE-C

Standard :
1. Dimensions are in cm. unless other wire specified.
2. Material channel steel 75x40x6 mm. 110 cm. long.
Conformed to TIS1227 and shall be hot-dip galvanized zinc coating
Minimum average thickness of zinc coating shall not be less than
120 microns

3. Tolerance + 5%

NDIDDNLUUIELUEDETT W"r Page 1 of 4
tha@aansuazlvspuuiay ' v (SigRAture)  Jan 2016

090



Cptical Fiber Cable Network {Outside plant) Specifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-CAD1

2xSLOT HOLES
@18mm.x100mm.

2XHOLES @18mm,
g i< g

BRACKET TYPE C

2%SLOT HOLES {
@18mm.d0mm. |
| 2xSLOT HOLES
i @18mm.x100mm

A

0

SUPPORT TYPE C

2xHOLES @18mm. / @

Standard :
1. Dimensions are in cm. unless other wire specified.

2. Material shall be hot-dip galvanized zinc coating minimum average thickness
Of zinc coating shall not be less than 120 microns

3. Tolerance + 5%

NDIOBRALUUSEUURATS (N P Page 2 of 4
dnafpasuayinsauuiau (Signature)  Jan 2016

091



Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-CAO1

ki i
Pooca, e ey

A
)
¥

Machine Bolt Head

Standard :

1. Dimension of machine bolt heads in inches
2. Material shall be hot-dip galvanized zinc coating minimum average thickness

Of zinc coating shall not be less than 120 microns

3 Tolerance + 5%

Bolt Dimensions of Square Head Bolt. In inches
Size Width Across Flats (F) Width Across Corners (G) Height (H)

Basic Max. Min. Max. Min. Basic Max. Min.
5/8 | 15716 0.9375 0.906 2526 1.244 27/64 0.444 0.400

Machine Bolt Nut

A

Machine Bolt and Nuts

ABIDBNLUUSEUUADATT 9\1.’“{ Page 3 of 4
dhadaatswayivsauuiay (Signature)  Jan 2016

092



Cptical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: COD-OFC-ACC-CAO1

Standard :

1. Dimension of machine bolt heads in inches

2. Material shall be hot-dip galvanized zinc coating minimum average thickness

Of zinc coating shall not be less than 120 microns

DIMENSION OF BOLT
DESCRIPTION SIZE OF ROD LENGTH THREAD
(D} inch (L) inch (T) inch
M 16 x 18" 5/8 18 10
TOLERANCE + 3% + 5% + 5%

CROSS ARM TYPE-C INSTALLATION ON POLE

CONCRETE POLE

(1

AEdpanwUUSTULUADATS
dhedarsuazinseuuiny

Page 4 of 4

,,,,,,,,,,,, (Signature)  Jan 2016

093



094

Square Washer
(Drawing No.K31-09073)



TR i ¥ kanoniootd <A, @0ka, i
q OMMENSIONS IN MM, WEIGHT IN MITERIAL SURFACE -
MAT.NO. T B c 0 | R | %./100Pcs.| FNISHING, REMARKS
1 ¥ d |1 7o~
o . ' HIRODOY, TTUREN IR
i : ~8. ;
oNgo200 | S0 50 i 5 8 125 8.82 BL0 STEEL MO GaLe
A
P {ndow, mrufindd
i I MILD STEEL HOT GALY
- iy - i__
i
]
. H
‘ |
J :
(] 5 I
. ‘ . ___i :
ik, Pt i
‘:.- ].A‘ :
| r
GERMAN ADVISORY YEAM ~ PROVINGAL ELECTRICITY AUTHORITY
=
s nH e v
SCALE ¥y DATE 23/ 9/66 “'.’-Iﬁﬁi“ﬁ‘dﬂ At

S =

03877, 4P 4y, il .u'.tiﬁmn
L ]

WASHER ,CURVED ,SQUARE.
03 SCREWS, NUTS, WASHERS, NAWLS, STAPLES.

K 3i

08073 -

SHEET NG OF !

095



096

Ground Rod 811 2.40 tUng
(CDD-OFC-ACC-GRO01)



Optic Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications

Specifications No.: CDD-OFC-ACC-GRO1

GROUND ROD (GND)
1. General
This specification covers ground rod for fiber optic line construction
2. Material Requirements

2.1 Steel rod used will meet the requirements of TIS 20 latest issue or
equivalent.

2.2 The ground rod will be completely coated with a corrosion resistant layer of
hot dip galvanizing zinc coating minimum average thickness of zinc coating
shall not be less than 100 microns

2.3 The ground rod will be free from badly formed, cracked or other defective
structure.

2.4 Typical ground rod will be as shown in Fig.1.

T

K
]
“[.—‘

2400 + 25 o

il!,!i)iﬁ +10.4

AR | i

Fig.1 Typical Ground rod

3. Identifications
The ground rod will be as shown in Table 1 or as specified on order

Table 1
Description Dimensions in mm. Std.Pks.
Diameter Length PCs/Bd.*
Galv. Ground Rod 15 2,400 10
Tolerance +04 + 25

* Bd. = Bundle
Note : The diameter of ground rod will be measured without zinc coated layer.

v

nesgenuUUTFUUADET (q/ Page 1 of 1

dhedeasuarinsauuimy cormeenrennns (SiEMATUTE) Novemnber 2018

097



098

guaaud aan 1 6
(CDD-OFC-ACC-UC01)



Strand Ground U-Clamp Specifications
mawilaugdane Specifications No. : CDD-OFC-ACC-UCO1

PROVICIAL ELECTRICITY AUTHORITY

Strand Ground U-Clamp

1. General

This specification covers the requirements for Strand Ground U-Clamp

used for clamping the ground connector from cable sheath to the messenger wire.
2. Requirements

2.1 The clamp shall be fabricated from a suitable grade of mild steel.

2.2 Bolt and nut shall be in accordance with the latest revision of
EE! Specification for Steel Nuts and Bolts , TDJ-1 , or equivalent.

2.3 The Strand Ground U-Clamp shall be hot dip galvanized to meet the
latest revision requirement of PEA "Testing Zinc Coating on Hot Dip Galvanized
Articles" or equivalent.

3. Identifications

The dimension of the strand ground u-clamp shall be as shown in the Fig. 1,

Fig. 2 and Tablel

SCALE: mm.

Fig.1 Strand Ground U-Clamp

ﬂaaaamwmsuuﬁamﬁ
ﬂﬂaﬁammasimﬂummm

Page 1 of 3
(Signature) February 2020

099



100

Strand Ground U-Clamp Specifications
i Specifications No. : CDD-OFC-ACC-UCO1

PROVHCIAL FLECTRICITY AUTHORITY.

26
15
17

" 52 .
- 24 »
[ P SN o, =" \
— y
e 4

26 | 8
SCALE : mm.
Eig.2 Strand Ground U-Clamp
netwanuuUsEULdaans Page 20of 3

dhefeansuasinsauurny

(Signature) February 2020



Strand Ground U-Clamp Specifications

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

e Specifications No. : CDD-OFC-ACC-UCO1

Table 1

Dimensions in mm.
Steel Size Length Bolt Size

Description

Strand Ground
U-Clamp

4.00 x 52.00 63.00 15.90 x 50.00

Remark : 1. The tolerance of dimension shall be +5 %
2. The strand ground clamp shall be free from seams, laps and
irregular surfaces.
3.The name of manufacture shall be legibly indicated on the Strand
Ground U-Clamp.

4. Packing
The Strand Ground U-Clamp shall be packed in a sturdy box (or equivalent

material) according to the standard package size in the above table ad labelled to

show the description, the quantity, and the name of the supplier.

nBILENLUUSTUURDES
dredoansuazinsauunay

Page 3 of 3
(Signature) February 2020

101



102

Dome Closure
(CDD-OFC-ACC-DC02)



103

g o Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications
Specifications No. : CDD-OFC-ACC-DC02

Dome Closure

1. General

1.1 This specification covers the requirements of water proof type, re-enterable optic
fiber cable splice closure kits to be supplied to the Provincial Electricity Authority
(PEA). The splice closures shall be installed in aerial.

1.2 The splice closure kits shall allow easy handling and installation. The closure shall
be easy to re-enterable and require minimum of excess material when resealing.

1.3 The splice closures shall be Universal (suit straight & branch configuration) The
required branch configurations are specified in the technical requirements section.

1.4 The closures or family of closures shall be capable of accepting an industry-wide
range of cable sizes and unit configurations with metallic & fiber glass strength
member. This includes cable strength members that are external stranded,
corrugated laminates, or internal solid. A means shall be supplied for sealing
the cable ends excluding a unit tube, to prevent moisture intrusion into optic
splice area.

1.5 The closure shall be capable of accommodating splice organizers which accept all
types of fiber optic splices ( mechanical, fusion, or multi-fiber array ) The splice
closure shall have provisions, for storing fiber in an orderly and identifiable manner.
Mountings for splice organizer assemblies, and space for excess fiber. Splice
organizers shall be re-enterable.

1.6 The splice closure shall have provisions for controlling minimum fiber bend radius
of 30 mm.

1.7 Closure does not require filling compound.

1.8 The organizer hardware shall be constructed of stainless steel or material that no
Hydrogen-producing metallic corrosion can develop to cause fiber attenuation.

1.9 The closure organizers shall accommodate at least 24 fiber and 48 fiber. The
require fibers and the designation of outer diameter of cable for the proposed
closure is specified in the technical requirements section.

1.10 Housing or Covers shall be fabricated from black high density thermoplastic,
which resists to ultraviolet ray of sun for long life. Dimension of housing shall be

less than (H) 370 mm x (L) 150 mm.

1.11 The closure shall be provided 1(one) set of pole mounting which shall be suitable

for stainless steel tape installed.

1.12 Method assembly external Grounding Deriving Device outside of the closure.

4
NBIDDNUUITUVEADEAT 1 1 &4 ” :}g;%;;; q}f Page 1 of 4
&4 LIUL

thedeansuaginsauunay J N TS (Signature) January 2019



nrbwsugle
o

FROVNGL ECEGIHRISY AUTRORT

Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications
Specifications No. : CDD-OFC-ACC-DC02

2. Specified Requirements.

The factory testing method concerned in following item:

Test Items

Conditions

2.1 Mechanical

2.1.1 Compression

Test temperature : (-15 + 2)°C and (+40 + 2)°C
Test pressure : (40 + 2) kPa regulated
Load/Surface area : 1000 N / 25 cm’

Test duration : 10 minutes

2.1.2 Torsion Test temperature : (-15 + 2)°C and (+40 + 0)°C
Test pressure : (40 + 2) kPa regulated
Torque : Max. 45 Nm or max. 90° rotation
Torque application : 250 mm from end of cable seal sleeve
No. of cycles : 5 per cable
2.1.3 Impact.

Test temperature : (-5 + 2)°C and (+23 + 2)°C
Test pressure : (40 + 2) kPa regulated

Impact : 1 kg steel ball

Drop height: 1 m

No. of impacts : 1 at closure mid-point

2.1.4 Vertical Drop

Test temperature : (-18 + 2)°C and (+40 + 2)°C
Drop height : 75 cm.

2.2 Environmental Performance

2.2.1 Head of Water

Depth:5m
Test pressure : (40 + 2) kPa regulated
Test duration : 100 +/- 1 hour.

2.2.2 Temperature Cycling in Air

Internal pressure : 60kPa + 5kPa

Test temperature range : (-20 + 2)°C and (+60 + 2)°C
Dwell time : 2 hour

Transition time : 1 hour

Cycle duration : 8 hour

Number of cycles : 3

4
NBIVONLUUITUUHADENT
| P
thedoansuazInsauunay

' Page 2 of 4
W S (Signature) January 2019

104



105

g , Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications
Specifications No. : CDD-OFC-ACC-DCO2

Test ltems Conditions

2.2.3 UV Resistance Test temperature impact : (-20 + 2)°C

Cycle UV : 4 hours at 60 °c
Darkness : 4 hours at 50 °c

Exposure time : 1000 hours

2.3 Chemical Resistance

2.3.1 Alkaline Resistance or Test : Specimen shall be totally pH 12

Corrosion Resistance Test medium : 10% IGEPAL

Test duration : 72 hours

3. Technical Requirements
3.1 The specification if splice closure kit shall be accommodated as follow:

3.1.1 | Maximum numbers of cassettes 2 a4

3.1.2 | Minimum numbers of fibers 24 a8

3.1.3 | Numbers of cable entries/exits 4 or more 4 or more

3.1.4 | Cable diameter (mm.) 5.5to0 18 5510 18

3.1.5 | Re-entry kits requiring minimum 2 2
numbers of heat shrink sleeve

3.2 The protection sleeves for the spliced fiber shall be equal to maximum number of
fiber As state in 3.1.2

4. Manual
The manual for installation the closure shall be included at least one copy in Thai

or English

5. Packaging
5.1 Closure shall be permanently marked in English or Thai at regular intervals as
following PEA (Logo PEA)
5.2 Fach kit shall be packed in suitable box and labeled the description and name of
supplier

o
NBILBNLUUTEUUADANS L 4 @ IR Page 3 of 4
thedeansuarInsauunau Pl 08 M (Signature) January 2019



106

Optical Fiber Cable Network (Outside plant) Specifications
Specifications No. : CDD-OFC-ACC-DCO2

L <150 mm -)I

nrabisugle

EFOUNGIL, EUECTHEITL AUTNORTY

H < 370 mm

Normal method to connect ground wire

Grounding wire

Method assembly external Grounding
Deriving Devi tside of the closure

neseonIUUTEULARANS A Page 4 of 4
dhefoasuazinsauuiny 1 3 q’ (Signature) January 2019




107

2. UBNIUARNIZIY

(Specific Requirement)



malwdndauginig

PROVINCIAL ELECTRICTY AUTHORITY

nudadesaalalowisdndsuazaunsaldisasnaeian dmsununsradeunazsulsaadaloniauugs
donmiuatanizeau (Specific Requirement)

2.1

2. damnunLanize1u (Specific Requirement)

nsInvindatauaneamaie
HEulalaueLAIdnrienaIstauesIAn IngnasUsenausieena1segatioynadl.-
2.1.1 tanans Statement of Compliance

1)

[y

fiuteiausazdesiausionans Statement of Compliance maifieg1amsnslunianuIn
3.1 InewFeuifisusasdenvositanuaz o fauennenaisUssniasaii
Hunetonnderuisioden mane wargunmimualuenansuszmnasanil

seasdeaianuaiiusingegluionans Statement of Compliance AifBudoiauaszyin
aunsavilé (Compliance) 1t nvin. %ﬁadwﬁﬁu%mua%ﬁmﬁﬂﬁ Larmnsensiad
lianunsavild sievhawldliauysal fiudeiausasdessyylugashianuisavialé (Non-

Compliance) Tagldiasosnane “ v seyludesitmanzay Fufiudeiauslimdule
Tun1suans Statement of Compliance i

v |

lulenais Statement of Compliance Mndisngavidealaniuindudiudfyunnmng

o

a ¥ a

viedninderimuaves nin. fPudeiausrzdesedurendeuyssuiisuden - deide
T ladniau
nsgausutaMmunfeALaenARBINUTIEazBEAvBRNaTToIaURAWNATIA kaY
fudoiaueasiosssylidanuinneazidoniiouraifsrfunisseusudedvuneg
u dundslalutonansdoiauesumaia lnouansavdneds iy @i unil laani
woussin Blueedudd “wvdnediluenansteiausnunailn” 1991319 Statement of
Compliance waruandnifiudaiauadosszyinvidovestermualiluenasdeaue
Frumeiin o shumisiifssazBenesuneisiunsseusudeimuniueg
Tuns@fufnmdonvesitaniseazidoasumaiamanindedmunves nwa. us
foudoiaueldszylilunisuaninssensudedmunitaiunsasinld (Compliance)
fiudeiauaazdosesuisuariuadlidnau sumuuuniiedusuanduannluenas
Yorauadumaiinde fagdu niln. azfioiianfiavedanautilinsmiudernun
V09 NAA.

2.1.2 angiailaleuiniiasiiauedellnndnyuenABININIIATIIUEAAINNTTY Lavil wen.

2166-2548 : wardan1suene1nns - demmuanudnvusiiusiongudmsuiadalowdo

waslnsauupuwvivlueimeasuiinindiesda Inglunisiauesailig Budetausuiuy

° a o ¢ Aa a ° vy I
dunlueygendndadigaaimnssuninsesngenimvualiseadulunuuinsgiu

2.1.3 n¥la. g daae/Indeianndnlulseinelneg Medvingiauesiaiianindnly

Uszmelne S5eazidennudnsauzanzlidulunudenimuaves nia. wieluiifiaue

Wanudaluusemelng niln. sfiansandate/IndnaianindnanssUsenasely

a o

wanindnluusemelng mneaiuds ndadusiindndusagiuds Ineanudinde

seagluuszimelng

NBIUTMTLATOUWHDET Page 1 of 4
thedoansuazlnsauunay

108



nudadesaalalowisdndsuazaunsaldisasnaeian dmsununsradeunazsulsaadaloniauugs
donmiuatanizeau (Specific Requirement)

214 fBudeiausdenauesimvesaeiadaloniniuainazgunsaldisesndaian iy
nunTgeukazuFusaadaloufniuas lussuudadodniruniassiesidnnseting
pufinsutdnarsivun warsiafiaueasdosimundusiailitesndn 120 Su Faug
Fuiauesien Tngaeluimuafusen fauesmiesiuinvounafinuldiausly uazaznou
nsiauesAndld el THlAsunsdmdenlhdudvusdosiainluauesanuuuulesy
TuiauesiAiwes nvin. uazAs19 Bill of Quantity MuAIANLIN 3.2 tleUsznounsdaa

2.2 YBULUANSTURAYEUYDINU
2.2.1 suawumm%’m%am&JLﬂLﬁaslaLLﬁuﬁ’]LLaqLLaquﬂiajﬁ’ﬁamé’aﬁ’a@ AUTUNUATIITRUUAY
Usudsaadaloufniuas lnsflaadnuuzianzniamaia (Specification) mum1sei 1
Tngguneiiniilunsdamasindaloufiniuainazgunsaidrsosadafanmuuszinn/
1w wiouviedndslussaniudii nuln. fisum anunnenun 3.3

M15197 1 AauanwazlanIEn1awmeila (Specification)

'17i FNUALLDYANER Specification No.
1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores CDD-OFC-ADSS-G652D02
(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores CDD-OFC-ADSS-G65502
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores CDD-OFC-ARSS-G.652D
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores CDD-OFC-ARSS-G.655
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores CDD-OFC-FIG8-G652D
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores CNM-OFC-FRP-(FRPE)-G.652.D
(10) Suspension for Self-Support Cable CDD-OFC-ACC-FS01
(11) Aluminium Suspension Clamp CDD-OFC-ACC-SCO01
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) CDD-OFC-ACC-JCO1
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" CDD-OFC-ACC-HBO1
(14) Hook Bolt 5/8" x 14"
(15) Hook Bolt 5/8" x 16"
(16) Hook Bolt 5/8" x 18"
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" CDD-OFC-ACC-MBO1
(18) Machine Bolts 5/8" x 14"
(19) Machine Bolts 5/8" x 16"
(20) Machine Bolts 5/8" x 18"

NBIUTMTLATOUWHDET Page 2 of 4
thedoansuazlnsauunay

109



nudadesaalalowisdndsuazaunsaldisasnaeian dmsununsradeunazsulsaadaloniauugs
donmiuatanizeau (Specific Requirement)

malwdndauginig

PROVINCIAL ELECTRICTY AUTHORITY

il FYBLLDYANEN) Specification No.
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" CDD-OFC-ACC-TBO1
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14"
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16"
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18"
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" CDD-OFC-ACC-TNO1
(26) Short Hook CDD-OFC-ACC-HBO1
(27) Preformed for ADSS 24 Cores CDD-OFC-ACC-ADSS-PFO1
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores CDD-OFC-ACC-FIG8-PFO1
(29) Cross Arm Type C CDD-OFC-ACC-CA01
(30) Square Washer Drawing No.K31-09073
(31) Ground Rod 8173 2.40 wung CDD-OFC-ACC-GRO1
(32) gumdud adn 1 ¢ CDD-OFC-ACC-UCO1
(33) Dome Closure 24 Cores CDD-OFC-ACC-DCO02
(34) Dome Closure 48 Cores
222 Fneaziesduweudenuussiivasuuagiaidalouiitinas (Cable Marking) uazsiauany
wndalewdahuas (Orum Marking), T5nsuazduneuntmageuasmdalouituas (Test
Procedure) 1% Avin. m519¥uses (Approve) mellu 30 Su Hudnniufaswnaludoen
23 MINAFDULALNITNTIITY
2.3.1 manaaou/nsvaey o lsanugidn vdeanuivaaeuduildunnsgiunud ama. Wuvey
WlemsiaaeuiianidaeuinuaudiuaseaziBongniesmudaa el
232 mansavfudiuazasavaovanmlaeiluvesian a lsanududn vieanuiidaii
fianvestue ionsaaeuiianidweuiidnuiugnies asudiunudya wazdanim
Tnevlundesldauniols
233 nln. anudvdlumsdumaaeusianifnedaey
2.3.4 Mamsaaey/vadey Wan fueasdeadugdiiunisuas suiinveualidienian M
nln. ﬁ]%L‘ﬂm‘ﬂﬂx‘iﬁ@i?ﬁ]ﬁ@Uﬂ’J’]ﬂJQﬂﬁ@ﬂLﬁ?ﬁu
2.4  NFEIUBUIY
241 fuiedosdweuianmudya fiiiuniinsaiuanauenssunsaaiuiagues an.
FouFosudd o aoufidaeuniud nila. fuun auniaruan 3.3 agluiinue 120 Yu
Hudanniufiasunuludyan sl nvla. vednuAnSlunsasuulasanudidaeuny
ANUMENza Ingguedendsrunsdwauli nvla. nsuatmtiegiaiey 10 Jwiinis
rioudsuoy wiendnde Uszanunu uazs1nemNavaInlunsdwsURanmuanLAIfana T
Aol
nesUsMsASeTIedoans Page 3 of 4

fhedaansuazlnsauuny

110



nudadesaalalowisdndsuazaunsaldisasnaeian dmsununsradeunazsulsaadaloniauugs

v ° . .
: YaNIMUALRNIZY (Specific Requirement)
malwdndauginig

PROVINCIAL ELECTRICTY AUTHORITY

2.4.2 faneseadauis uazdnesianmudyyiluiuiidmeuianmud nvn. dvua Wungunna
Uszian/dunu wmwu@hmmmiwmmmmi°1 Tunexuan 3.3 lngussyadluiiuviouasin
LquﬂwmesmauLam wiouviaRuiviodouseandonmuil . fiun

fiail funedosuansiiegnanisussefivie MeazBensUiuuikutie waggUuuy
mMsfisivsoilsuneazidenasuuiivviovesianmnaensly avn. Tianuiiuvey roud
ANTUNITLI LB UER

25  Adauaznnsdneiu (Rakds)

251 nvln. agdneiiufesay 90 vesAanidumeluudasonsanauseazdendiuiuian
mué’zyﬁyﬂLﬁa;ﬁ'mwlﬁﬁwauﬁamwmiﬁuﬂ ATUNIU QNABY 1 Warehouse UBIEUN8NIBARINAAVDS
YN, KAZHIUNIINTIVTUIINANENTIUNINTIASUNERATDS NNA. 1T8UTDEIN

2.5.2 ANA. %ahaLﬁudauﬁmﬁaﬁgwmmué’@ﬁgw LﬁaQ’maléfﬁﬁLﬁumsdmauﬁﬁ@swmiﬁ?us]
ASUNIU NABY AIFaYR) o anuiidseuditmun aumaRan 3.3

2.6 WNEDIUTDINANIU

mwé’qmﬂ‘ﬁ;ﬁm’mlﬁﬁ%ﬁm’muﬁaLa%f\msuﬁ’gugﬂéfammﬁ@w LAZHIUNITNTIATUINN
AENITUNIINTITUNANVRS NNA. SeuTeeuad vinduisdanudszasaly nvla. eenntdsdesuses
Na9U (Provisional Acceptance Certificate) valrudaluaednwaidnusae nvin.

2.7 msdulsziuanutigaunnsas (i)
;:Jmsmzéfaq%’wwﬁumwmﬁ’wiﬂuﬂwﬁawaﬂﬁa@mué’  uszeznan 1Y dudaantud vin.

IFunouianianuan iy linsudugniond, m{ﬁﬁmamwalmmamuawwqmQﬁuwmaﬂmaau

meiadalouithuas Sunulidesnd 4 Alawmssognditisaunnses viiegunsaitigagunesealasy

9
LY

gunsaldulny Metidesaniunsiiudnadanielu 30 Ju dudnaniuilasuudinnudigaunnsesain

<

avln. iadvneiEy niln. azUsuidusietu awvediufndunisiu) Tusnsisosas 0.04109 ¥9357A1

LY

Wansun1ByaaLLA LU muA

NBIUTMTLATOUWHDET Page 4 of 4
thedoansuazlnsauunay

111



112

3. ANARNUIN



113

A1ANUIN 3.1
A2981901919 Statement of Compliance



f29819M1519 Statement of Compliance

P n1sEaNIUTaNIRUA 919941y A195UY
NAI5UIENINTINFRA8T5UTZNINTIAN Y S
g . e, ) non- lnaNsToLEUD | LAULAY
aLannIaung (e-bidding) compliance . v -
compliance ATUNAUA (Remark)
1. WnEshuUUYNelenaIsusEnATIAN...
1.1 51988L0UAAMANYUTIANE. .
1) Aadnwuglamemanaie... WU 9.

1.1) CDD-OFC-ADSS-G652D02

1.2) CDD-OFC-ADSS-G65502

2) TBANUARNIZIY....

2.1) NI eLEUeIALlA

2.2) YDURHMITURATOUDINU

3) ANANUIN

3.1) ABDYNAITN....

3.2) Tuiauasan....

1.2 wuuluduasiannuue....

1.3 LUUde @18

2. Auautivegiuteiaue

2.1 foudaiauenodil...

2.2 hiluyaraduazaiy

3. wangIuNsButaLaue

3.1 @it 1.

3.2 @it 2...

. ANTEUBDINAN....

. anUsEAUNISIEUBIIAN....

. MIMEYYTRUE....

a

5

6. VANNUNLATEND LUNITNANTAN. ..
.

8

. ANRNGLAENNTINERU. ..

13, msuianunguanetassziden...

14, msUssiiunansUGURL....

114



115

AAKNUIN 3.2
Tuteuasiavanisinindiugiinig
aEM1919 Bill of Quantity



116

luiauasnarvasnsinidiugiinig

SUU (53YTOAAUITIMIMUIEIIUVDITT) e

1. IR Ve (S3YTOUTEN 9119 $1U) s dinauluaifeegavin........... AU,
ANUR/ U, DWND/ LU DIV e, WNSENS e T T
Hasunudnwined unsaldueduurnasssualilgianIudn TINR........... (5¥YTOUAAATITUAD). ........
DYUMAUN. oo AU AU/ WYMo BUND/AUP.coccrcneeen O o
VN o d‘ U '3 Y a d‘ 1
AN UATUTEVIVU LU TNFENT e YA e, TafasauReulunigg
Tuanans3aeIsUsENINTIANBENNTONNE waztdNaISLNILAL (E1T) L@V Tnenaan

wavousuterimuanaseulatuug sunssusesidmdluifinuandfsuiunuiinunwagll
Dugisnuvemiisnuvessy
2. frdveiauesan1sanTuvisuin1saimualiuwenansdenigisussmasinddnnsedng

Fasaluil -
17‘{ NPT WU | ARG sanduidu
’ (lUR5/99/1U30) (U) (Um)

1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 250,000
(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 4,000
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 4,000
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 160,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 4,000
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 4,000
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 4,000
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 40,000
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 6,000
(10) Suspension for Self-Support Cable 2,400
(11) Aluminium Suspension Clamp 3,450
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 720
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 480
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 1,800
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 900
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 1,380
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 480
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 600
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 600
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 480
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 480
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 1,800
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 900
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 1,380
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 600
(26) Short Hook 600
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 3,800
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 950
(29) Cross Arm Type C 120
(30) Square Washer 600




17‘{ asEaian MU | 31ANGDULIY srnduitu
) (lUR5/79/%U30) (V) (L)
(31) Ground Rod #13 2.40 w3 652
(32) gupdud adn 1 i 430
(33) Dome Closure 24 Cores 3788
(34) Dome Closure 48 Cores 16
sndusu (um)
AByadiin 7% (1)
st (uwm)
T ) BadusenfirunSyaduiuruiindensiu wasalddeeudlifeudn
3. Fdaziudiauasiaidussesne. ... $u R TS OIS WAL !

o1vsudiaueil a nalafldreufitrasutmunssesnafingn viessezanildBaoonlumuvaua
SUALATTN s oM
8. S Susesiardmevnidenudouleienaisuszninmmddnnsedndtimunl
5. lunsaifdmidnlisumsiansanliduivusnsussmenadidnnsetind frmiriusesiay
5.1 ¥hdamuuuUdNTeTsLuUTaenasToseIaUssmasidnnseiing vie
pfidinuonsgean LA lURIANLED AU o A8 Fu udinaniud
Iasundsdeliluvindmyan
5.2 woundnuUseAunsufsAnudyar muiseylilude 7 Yosenastonie3susznin

]
[y

SNANBAANTOTNEAU oo Uyuzinleasnuludyandusuiusesas. . 99951P1

audgygilassyliluluauenmiiiolundnussAunsufiinudyaileegndewazasudu
mndminliufualvasudiununseylilude 5.1 waz/v3ede 5.2 Aenanidiefu 41mdn

o E ] 7 A ' SunanyseiunisiauesiamIeisuniengeanvidan1useiu
P8 oNIAlTANEENETA ) NOVDHUA e ST 'Handagln
ABudeiaueedulugvun1susenIng A BannTodndlinTo e " 91adiun15inTe

a & a e v
ﬂ']iﬂﬁ%ﬂ'lﬂﬁ']ﬂ']@l@ﬂV]ﬁf’JUﬂEﬂWJ\Iﬂiﬂ

6. TIMANBUTUTY ot LifanugniunagsuAnauetl visluauesinla 1

' [V 7
S v v a

sunslddessuiinseulualdingle 9 suoraisdulunisitrnanlangudelausasiil

7. USIANMENGINUTZNEUNISRANTNN 11 f0E3 (sample) uanaNden eazidn AuantuY
a1z (Specifications) wiaulutaussian dsimianlaaddiluszuunisdntedndnaninigaediannselind
VIMANBUIOULOUM oo P uena SN INIRUYDL o

ANSUA10819 A NI D LUTTWAY TG AUl 11man azlalisensaq
andemele o MAnTuRUMBL19IY

d" <3 [ [ a wa 4 al' Y o ¥ % 1 o

8. wisllundnyseiulun1sujialasgndes munlaviaudilanagmuanugniuwiee

VAU TINLANUBUDU e WaldundnuseAun1sauas AN UERUI U U

9. TIMAANTINNIUANATULALATIVEDULDNEIAS 9 Nindunsauluiauesadl lnuaziden
WA BRI e Tidossuiingeula o Tuanusulanainusonnau

117



10. Tuauesianil lnduauelneuiansefisssy wagUiAnnadeaansenisauisiuaniulay
Liveumengruneiuyaralauananils viienatsyana v3eiuinaiud vsenle 9 Nlddutdeausty
AR

VAUDUN B TUT e K010 P S P

o
ANYD

UGN

1 19} a 1 1 v ao a 1 ' A v [ L) & ke
NISYTBYBNUIGITUVDITZVNANUUNITIATD LU NTH AIDWNIN 117D A, 1Wuau

<3

118



71919 Bill of Quantity
Nuingeaenilalouiniuauargunsaldisesndaian

dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg

NUN N1

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian U | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)

1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 16,000
(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 12,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 8,000
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 0
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 200
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 150
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 145
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 70
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 145
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 70
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 200
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 200
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 75
(32) gupaud adn 1 67 55
(33) Dome Closure 24 Cores 310
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

119



71919 Bill of Quantity
Nuingeaenilalouiniuauargunsaldisesndaian

dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg

NUN .2

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian U | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)

1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 16,000
(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 12,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 8,000
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 0
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 200
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 150
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 145
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 70
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 145
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 70
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 200
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 200
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 75
(32) gupaud adn 1 67 55
(33) Dome Closure 24 Cores 310
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

120



71919 Bill of Quantity
Nuingeaenilalouiniuauargunsaldisesndaian

dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg
Wun .3

INvitation 1O Bid NO:.eeov oo

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian MUY | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)

1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 16,000
(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 16,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 4,000
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 8,000
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 0
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 200
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 150
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 165
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 90
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 165
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 90
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 200
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 200
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 75
(32) gupaud adn 1 67 55
(33) Dome Closure 24 Cores 320
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

121



71919 Bill of Quantity
Nuingeaenilalouiniuauargunsaldisesndaian

dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg

NUN N1

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian U | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)
1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 24,000

(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 12,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 0
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 0
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 350
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 0
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 145
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 70
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 145
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 70
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 400
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 0
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 40
(32) gupaud adn 1 67 20
(33) Dome Closure 24 Cores 310
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

122



71919 Bill of Quantity
Nuingeaenilalouiniuauargunsaldisesndaian

dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg

NUN NNR.2

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian U | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)
1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 24,000

(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 12,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 0
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 0
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 350
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 0
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 145
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 70
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 145
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 70
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 400
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 0
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 40
(32) gupaud adn 1 67 20
(33) Dome Closure 24 Cores 310
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

123



71919 Bill of Quantity
Nuingeaenilalouiniuauargunsaldisesndaian

dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg
Wu nna.3

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian MUY | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)
1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 24,000

(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 16,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 0
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 0
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 350
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 0
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 145
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 70
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 145
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 70
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 400
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 0
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 40
(32) gupaud adn 1 67 20
(33) Dome Closure 24 Cores 310
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

124



71919 Bill of Quantity
Nuingeaenilalouiniuauargunsaldisesndaian

dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg

Aun nnn.1

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian MUY | 31AHBNULE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)

1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 26,000
(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 4,000
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 4,000
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 16,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 4,000
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 4,000
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 0
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 0
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 350
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 0
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 165
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 90
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 165
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 90
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 400
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 0
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 13 2.40 RS 40
(32) gupaud adn 1 67 37
(33) Dome Closure 24 Cores 358
(34) Dome Closure 48 Cores 16

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

125



71919 Bill of Quantity
nudndemoiadalouiiuasuargunsaldisoindsitan
dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg
fiudt nvin 2

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian MUY | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)

1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 16,000
(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 16,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 8,000
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 2,000
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 200
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 120
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 165
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 90
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 165
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 90
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 200
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 150
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 72
(32) gupaud adn 1 67 53
(33) Dome Closure 24 Cores 320
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

126



71919 Bill of Quantity
Nuingeaenilalouiniuauargunsaldisesndaian

dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg
Wun nnin.3

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian U | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)
1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 24,000

(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 12,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 0
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 0
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 350
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 0
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 145
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 70
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 145
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 70
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 400
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 0
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 40
(32) gupaud adn 1 67 20
(33) Dome Closure 24 Cores 310
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

127



71919 Bill of Quantity
Nuingeaenilalouiniuauargunsaldisesndaian

dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg

AU nn;.1

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian U | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)
1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 24,000

(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 12,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 0
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 0
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 350
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 0
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 145
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 70
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 145
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 70
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 400
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 0
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 40
(32) gupaud adn 1 67 20
(33) Dome Closure 24 Cores 310
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

128



71919 Bill of Quantity
Nuingeaenilalouiniuauargunsaldisesndaian
dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg

NUN N2

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian U | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)

1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 24,000
(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 12,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 0
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 2,000
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 350
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 0
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 145
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 70
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 145
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 70
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 400
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 0
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 40
(32) gupaud adn 1 67 20
(33) Dome Closure 24 Cores 310
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

129



71919 Bill of Quantity
nudndemoiadalouiiuasuargunsaldisoindsitan
dmSununsiageunasUsulsadalowiiiueg
fiudt nvin.3

INvitation 1O Bid NO:..evoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeene

Currency : Baht

1‘7{ S nsiEuaian U | I1AFBYLUIE sauduiu
) (lUR5/99/1U30) (L) (L)

1 | (1) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 24 Cores 16,000
(2) Optical Fiber Cable ADSS G.652.D 48 Cores 0
(3) Optical Fiber Cable ADSS G.655 24 Cores 0
(4) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 24 Cores 12,000
(5) Optical Fiber Cable ARSS G.652.D 48 Cores 0
(6) Optical Fiber Cable ARSS G.655 24 Cores 0
(7) Optical Fiber Cable ARSS G.655 48 Cores 0
(8) Optical Fiber Cable Figure-8 G.652.D 24 Cores 8,000
(9) Optical Fiber Cable FRP (FRPE) G.652.D 24 Cores 2,000
(10) Suspension for Self-Support Cable 200
(11) Aluminium Suspension Clamp 200
(12) Figure-8 Cable Clamp (J-Clamp) 150
(13) Hook Bolt 5/8" x 12" 40
(14) Hook Bolt 5/8" x 14" 145
(15) Hook Bolt 5/8" x 16" 70
(16) Hook Bolt 5/8" x 18" 115
(17) Machine Bolts 5/8" x 12" 40
(18) Machine Bolts 5/8" x 14" 50
(19) Machine Bolts 5/8" x 16" 50
(20) Machine Bolts 5/8" x 18" 40
(21) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 12" 40
(22) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 14" 145
(23) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 16" 70
(24) Straight Thimble Eye Bolt 5/8" x 18" 115
(25) Thimble (Forged) Eye Nut 5/8" 50
(26) Short Hook 50
(27) Preformed for ADSS 24 Cores 200
(28) Preformed for Fig-8 24 Cores 200
(29) Cross Arm Type C 10
(30) Square Washer 50
(31) Ground Rod 813 2.40 LunS 75
(32) gupaud adn 1 67 55
(33) Dome Closure 24 Cores 310
(34) Dome Closure 48 Cores 0

syudukdu (um)

MEYAAAL 7% (VW)

syuduRuisdu (um)

130



131

ANANUIN 3.3
ANTNNTIRaTHazaauidenauaemdalani e
wazaunsaldnsaendenan d1susunsIIdadLasuIuUe
atdalennununes



132

BN r?ﬂ\(jm,_amgg ww?P\mDNGj MCHLLLWELUNLULE @G\p\rv\mﬁ Zwmrwmwswc?wnmj BN r.ﬂ.ﬁ\@jaHm@,_@,_mrmwwms\mwrcwm?JJ:mm?JwrcﬁﬁmSm;ﬁwmmP UMU luinLrm

91 0 0 0 0 0 91 0 0 0 0 0 0 $910) 8 2INS0Y) dwq (pE)
88.°¢ 01¢ 01¢ 01¢ 01¢ 0ze 849¢ 01¢ 0le 0le 0ce 0le 0le S310D P 2INsO)) dwoq (¢€)
0ey 19 0¢ 0¢ 0¢ €S A% 0c 0c 0c SS9 SS9 ) ey T Uk mz\w&jm (z¢)
299 SL oy ov ov cL ov ov ov ov 72 72 72 LIE1 Ob'C LLB POY punoIo (1¢)
009 0S5 0s 0s 0s 0s 0s 0s 0s 0s 0s 0s 0s J3ysen a1enbs (0g)
0ct 01 01 01 01 028 028 028 (028 028 [0 028 (02 D 2dA|L Wiy ss01D (62)
056 00¢ 0 0 0 0sT 0 0 0 0 00¢ 00¢ 00¢ 210D hz §-514 404 PaULIOfRId (8Z)
008°c 00¢ 00p 00% 00% 00¢ 00% 00% 0ob 0ob 00¢ 00¢ 00¢ S210D v SSAV 104 pawlogRid (L2)
009 09 09 09 0s 0S 0s 0S 0S 0S 0S 0s 0S 3O0H UOYS (92)
009 0s 09 09 0S5 0s 0s 0s 0s 0s 0s 0s 0s ,8/S INN 943 (Pa5104) AquiYL (52)
08¢'T STT STT ST1 ST ST S1T ST STt STt STt Sl ST ,81 X ,8/G NOg 943 \quily L Y81ens (vZ)
006 0L 0L 0L 0L 06 06 0L 0L 0L 06 0L 0L 91 X ,8/G NOg A3 \quiiy L 1Y3Iens (¢z)
0087 Sbl Sb1 Sb1 Sv1 91 91 Sv1 Sbl Sb1 91 Sb1 Sb1 DT X ,8/G Nog 943 \quily L 81ens (2z)
08p op op ov op oy oy oy oy oy oy oy oy LC1 X,8/G Nog 243 a\quuiyL ysiens (1z)
08v ov ov ov ov ov ov ov ov ov ov oy ov .81 X ,8/G SNog aulyden (02)
009 09 0s 09 0s 0s 0s 0s 0s 0s 0s 0s 0s W91 X,8/G Shog aulydew (61)
009 0s 0s 0s 0s 0§ 0§ 0§ 0§ 0§ 0§ 0§ 0§ W1 X ,8/G SNOg [ulyden (81)
08Y oy oy ov ov ov ov ov ov ov ov ov ov W1 X ,8/G SNOg Bulydew (L1)
08¢'T STT STT ST ST ST S1t S1t Sl STt STt Sl Sl 481 X,8/G NOG HO0H (91)
006 0L 0L 0L 0L 06 06 0L 0L 0L 06 0L 0L .91 X,8/G N1Og 4OCH (1)
0087 12 Sbl Sb1 Sbl 91 91 Sb1 Sbl Sbl 591 Sbl Sb1 W1 X,8/G NOY YOOH (pT)
08b op op ov ov oy oy oy oy oy oy oy oy .1 X,8/G NOG AOOH (1)
0cL 0s1 0 0 0 0ct 0 0 0 0 0§t (i 0sT (dweyd-r) dweyy a)qed g-aansid (Z1)
0Sb'e 00¢ 05¢ 0s¢ 0s¢ 00¢ 05¢ 05¢ 0S¢ 0S¢ 00¢ 00¢ 00¢ dwe) uoisuadsng wniuwny (1)
00v'C 00¢ 00¢ 00¢ 00¢ 00¢ 00¢ 00¢ 00¢ 00¢ 00¢ 00¢ 00¢ 21geD poddns-}9s Joj uoisuadsns (0T)
0009 000 000C 0 0 000C 0 0 0 0 0 0 0 $210D $Z 4’259 (3d44) di4 19D 42414 1e13dO (6)
000°0t 0008 0 0 0 0008 0 0 0 0 0008 0008 0008 210D pZ 0'259'D 8-24n514 3\qeD 424 1edondo (8)
000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000y 0 0 $210D 89 §59'D SSYY 219eD 1214 1213dO (1)
000V 0 0 0 0 0 000y 0 0 0 0 0 0 210D HZ §59'D SSYY 219D 42q!4 1e13dO (9)
000y 0 0 0 0 0 000y 0 0 0 0 0 0 210D 89 0'259'D SSYY 219eD 42qi4 18213d0 ()
000°091 00021 00021 00021 00021 00091 00091 00091 00021 00021 00091 000°CT 000°ZT $210D pz 0'259'D SSYY 19eD 43414 18213d0 (v)
000Y 0 0 0 0 0 000y 0 0 0 0 0 0 $210D HZ §59'D SSAV 219eD 4o 18213dO (€)
000y 0 0 0 0 0 000y 0 0 0 0 0 0 210D 8p 0'259'D SSAV 219D 42914 1eondo (2)
000°05¢ 00091 000t 000'vC 000'vC 00091 000'9¢ 000'v¢ 000t 000'v¢ 00091 00091 00091 $210D vz 4’2599 SSAV 198D 4214 18o13dO (1)] T
reee CUMU ZUMU T'8pu £ UMY Zupu TuMU cemu MU T'EMU CHMU MU T'IMU bMBRARIZEALE 3

BENLILUNRY BAIYY vw?;\m_‘wu@s_dm__wevw WILLANEKLE @m\@,v\m cvmwrmwdwc?Wn BNRENLILUNRY BRIYIRLIEL B BLLLUBLELY




133

FERRLIEAMELEWIELBNCIEREUMLEEEEAITIREAIELUMSUENLRECH UMY (¢
CF b S

POLIEREMRBILY] "UMU fare uLbbLUARREL MRS ELUNLLRRRE (T : BITRURA

01106 LSRBBULULE fBLJULARUILE (TUBLISRITLLEMEINULY) BMABUSALY / 4 29-6G/58 WhET MaU]BLUBLILRWLUTEENEBLIMIELU 66 MU z1
00008 RLEMELAEWEVIBLILY TAEMALIMEUILE ELELIENLY € WIEK /9T LT RLEMELOLBEUMISLIANLULUTENLBLIMIELY 68. Z'¥Mu 11
0009/ ENERMISEUDE DRIFIBUILE BIEUALABILY b [tk 09¢ RS ENEAMISEIADLBLUTEEMELLIMALLU 8yl T'6MU 01
0Z1¢/ NENLUMLUDE EURREUIEUILE BLELRIENLY T T 6 WRST LURREVNEUILEYLURENLELIMIELY 8p UMY 6
00007 ENBRVLANY BRIIRUILE BIISNALY € A /Lt WhS1 ENERSLANLULUTEMERLMALLY 01 AU 8
000€T LRORELWEVMALMULIADL LRARBEWEUMALIMBUILE LEWMLABNLY RRIBIBLENMG O Wt b RS LRCRELWEUNAEMSLIUNLULUNEENLELIMIELY 09 T'UMU L
0000€ UMBALELUMBLIANE DRHIRUILE MEAJFLOENLY Z Tt € WRET LITBRLEEUISE UAEULUTEEHERLMM]ELY %4 CTMU 9

e LUBL PCIRCUILE [EALIBNALY ¢ Tk ¢ g LurfeLugUne;
0007€ MLOALEBNBBLANY BRIEIBUILE BRIEINENLY Zh EUBLBRMMY €8 URST MLORLEBNBILUNLULUTEENLILIMIELY 66 Z oMU S
000Th MLOEWEULUDE MLILURAEIICUILE MNULIAENLY MREARLUINS 26 WhS1 LOLBRILIADLBLUTLEMELLIMALLU 155 T'BMU b
000GT EMUMLBIEULE DEITIGUILE EWNRBIZLENLY MORISAMIIE €T ULET ERMIELUAEULUTEEHERLMMIELY et CHMU ¢

ENMBULALE bemBUL] gne WHET LIMELLAPLBLUTUNRL)
00059 UBIFUAMBLIARE DEIHIBUILE RIGIIBNLY MLULBENME , WK 6/0G€ W1 UBTFERAMILIANLULUTENLILIMIELY 19¢ ANy z
00006 MEAPRRIGEIADE TEUIPRLINGIHBUILE WUILELBNLY MILS - TA]RBRIFLIY S0Z WRET [TA]PBRISE LD EULUTEENEBLMMIELU 699 MU 1

(‘rev)

NERMUMLEE B )
. POLIRREMRV]PLIAZRRE .

BENLILEUNR] BRI vwﬁp\m?umjR@?GPwsﬁrvP\er% @G\gv\%avmwr%wﬁwc?mxmj BENLILEUTIR) BRILIRLENEIERRIATILEE




134

1.2 wuulusauasiannuuality
JZUUINTRINT19NASERIeBanNIating



lulaueATemeIsuseninsIABiannseting (e - bidding)

BTEU oo

@ UNWED Yoo et e
ﬁwﬁfﬂmuimgg'qagit,asuﬁ ..................... QU TRV VAT T X TR DUAD/LUR ..o
TR L L Hasundnained (unsdfweduyana
5TTUANALTTOAIINTT TIMUT Ve, o UuLav
.......................................... ALV ORI - 1. 2 V4UL: e X OO 2 | 2 o VA 1
.......................................... FIATO e (RO TATUTEIYU WUT o
TNFEWI e ) LAY e IeRansandoulusng q Tuenansie
feisUsEnInTIABEnmseind waslonan s iisAL G130 LU %aaﬂ

wazgausudenivunLazioulytuna? iwﬁq%’usaqdﬁﬂﬁwvvl,%’%ﬁuﬁﬁ@mamﬁﬁmuﬁﬁqﬁmwﬁmuﬂ
waglidugnsnuremhsnuvessy

&

b, VINIIVBLAUBTINTHAR TINTIUINNT %Qﬁ’]ﬁumiﬂm@ﬂ?@iﬁ%ﬂ3%‘U38ﬂ3®i’1ﬁ’]

a & a ¢ v 1 &
dlannselind Aesoludl \Qﬁx

o % 1 IQI o ‘ a o 1
Ay 578015 5701 AByanLiy am% P samfuldu | Avunds
v HONULEY () \3 ey
N
VD

%
N
N
N

b

N

|

2D
synduduniedu
9.

(overereressesmennesesseseopes Ob ....... ) FulusairunByadiiusiumianiensdu uaselddnensuas
Tmeuan Q)
i&\& L2 TUA AU TN AT UTEYLID e Ju AuaiuguTDLEue
RS T S *grasuAnaueil a natlanlaneuazAsUINUASTELLIAIAINETD
A Al v Y] PN o¥
] 218N AEADDNLUANMRNA SUANAITN s SN

< MAFUTEIINEAaUNUTanuNauluianalsUsenInTIA Bl nnsanndniviua Ly

aNay o

¢ Tunsandmdlasunmsinsanbiduivuznisussmanmddnnsetind dmdnsusesiay

Eo NFUYINULUUEYTOUBUULYNELENENSTDA8IUsENIRTIABIAaNNTTnd
W3R UNAINNUBENTFEALALATUTRIFULEY U AU T
HuinnTunlasunisdeliluvindayan

135



- -

&lo vaundnlseiun1sufufniudnygyi aunseylilude o vewenasvenieds
U5ENIATIAIDLANNTOTAG AU oo ° gpuzdlsasunuludygnduduiuiesas

=

.......................................... voemanudgailsszyliluluauemaiiodundnussAunisujifinu
NAYYNABIUALATUNIY

2°
=

nindamdnliufualiasudiuniuiseylilude ¢.o wag/m30l0 &b AINa1IT196Y

TPINAVIBUI e ° SundnUseiunisiauesinvieiseniangeanuiede
AUTEAU TIMA8NTALTANEEMIETAS) NONRTUN. e TG R o
Aa a IRV Y] ) a & a Yy oA .
favsavlvgtuteiane 1eduludvuen1susenins 1A BENNTBINALANTO o
g1 tiunsindenisusznmnsimdidnnselindlvdnle

0. VIAIWOUTUIT ot iglenapniuniaysuduaueil M’%Eﬂug&wmim
sunslisessuiingeulualdanelag Susaintulunsidmilainiudeauanti

. UTIANANFINUTENBUNITHANTUN WU Fee1e (sample) wgaﬂ eMEHGEL)

AANBALLANE (Specifications) wiaulutauasial Bstrminlaasliluglynsdntedndnninsy

Arediannsolind T amd18usoNNOUIA s G\@; ULONAITHAENINGFU
S112 . Q
ﬁm%’u@ha*&mﬁmﬁw%alaﬂ%’ué’a\% ........ N *demuly amidn

sliFenfesandemelag Mifinduiufediy - P>

3 LﬁaLﬁuwé’ﬂﬂszﬁ'ﬂumiUﬁﬂ’%@mmﬁlﬁﬁﬂmmLi’fﬂmmzmmmmaﬂﬁu

WAIANEUDT TINANVOUDU oo N\ adunanysyiumsiauesiandutudiuiu

o . X
......................... UMW (v @\ NN
N

«. S?J"lwﬁﬂﬁmaw@ﬁ@azmwaauLaﬂmiﬁmﬂ Alagunionluiaussiniil

lnvazlduauan LLﬁxLi’)ﬂiﬂﬁﬁ.. Q ................................. isesiuingaulag luauiuianain
W3omnuay &W

'3
a a

®0. 1‘ULﬁggf@@mauﬂmu‘%qmqmim wazUsImIINNaReRavisen1saLsTINAniy
0

Inglidvaunlung analayananils nsanatsyAna wanuRIudIu usenlag laou
%’amua‘lumn&?\@@
v A
AUDNT A TP T2 VSO LUK OO

\\
QQ@ R T,
No

<9

136



137

P
=z

3
&

1.3 wuu



WUUHRYRYN
Fyardovne
AU NAUN e () I
Hryaa FUTITINTU D e
FNUB/MU Moo DUAND/LUR oo
N0 T GO e 1o} WA oo
300 N (9) errveevveveesesessssss s
TR oo (B0) oovvoveeeeeeeeeeeeeeseeeeessesee e
FestolUludayiizenin “Q’%@” FNETS U oo (= 2) I
FIANHTIUTUTRAYAAR D et
T IO, .o 17O RN TS VATC X PO
SIS VA L T PIATO s TR e
HRSmRNynTulAyARaUTINg A uniade SuTe s asdinunzideuiudIuuTEn...... ...
AU (&) (WaetlaFaUDUSTUNAT U e ) WUUVINY “fy,z:ymju
(o) (unsaliigeduynnasssun IHIET0AINT) U o G ) R
O UNMNAYT .o AU e RaRUESVITX o K TSSO
AT LoV L TR AneUnsUsEI
USEYIVURUT oo éﬁ’wsmgmmé{’wLmﬁ’mﬂssﬁwﬁaﬂimwuuuuﬁwsJé’zyaunﬁ)
FerelUludaniizendy “Hue” Snrlewils
A Sualdnnasiuiifenrudioluil
f0 0 donnasdovie
NN OUAL I IIANATIE )
T (@) (e ) UTATA Yz LY O )
Bl 9 TR UM (oo ) IRDAIUNTBRNTIUY

LasA 189190998 ba"

98 N15TUTRIAMAN
Hu1eSusesindwesivielviny

o dy < 4 1 1 [ 1
eniluvesudt veslwil Lirgldunineu

=

Lilwveunniv uazlinunmwazauaudflddininfidmunliluenaiswuuinedyginun......
Tunsdlindunis¥edwes@azfednisninavedey §u1e5usesin Wonsg
AUk IABliAN A AMaLTRLUAN NN ua L IR udyantiaoe

v

fo o tonarsuliudruvilevasdygn
onansuuuynedygrsweluiliteidudiunilevesdaygil

o

.o HUIMN © .....(TIUNTAUANYULIRANIL). ... L1170 VISR (RS ) ¥
0o HUIN © ... (WARAEDN) (¢?)......... W (o )
.60 HUIN & o (RUTAT) NS N DRV VIR R ) i
. NUIN & oo ((RVETVE EiaToe) UMW (G ) i

138



[

anallaluenansuuuyne s

A7

v

mau&mmamwﬂuamwm Trlgvanny
Tudygilvedu waglunsdifienansuuuynedyadaudaiues gueagdesiinuaidadeves

g

Y1 N aa o v v & A iaa a
%‘Ua ﬂqﬂu‘ﬂﬂﬁmaﬂﬁsﬁaiﬁﬂaLﬂqu@ LLa%NGU 811] ﬁ‘VlﬁL EJﬂi@ﬂﬁ']ﬂ'] ?’nLﬁEJ‘VﬁEJ Wi@ﬂ'ﬁfﬁ‘ﬂqfﬂﬂﬂ

difungeridy
18 @ n13deNaU
fneazdsuauanoaiitenen iy Tiunfto ol oo
aneludud ...... R oLV WAL oo Tgndfeauazasuiumuiidivualilute o
wisdryail wiesrtsiiuvionieintesiaiugnlneSeuson
midquauﬁwammﬁmmﬁ Litnasfunisdmeuiiisindauiien wiodmeu
maneass frnersdoadsnuanadaeuusazadlnevidunivdeilududedte o ...

Tutuuaziaiinisvew@e newiudweulitosndn.. ... (©0) ..l .. ) Juvhnsvesde

19 & N3R5
defdoldnsiasudmesiidaaunazifiuingniesnsudiuniudygiud,
fHoazoonudngrunsuneufundedelily wleduisthundundnguusznounisveiuiy
AnAaastiy

[

O’]Nﬁ%@\‘iﬂ?i@l’i’mi‘l_lﬂi’]ﬂg']’] EﬁQGUE)\WlNGUWUEQM@UIJJWNGNWUE] ® NYansald

Y
'
=< a )

Fedvdfiarhisvasestiu lunsdiwuird mm&maaiumawawuﬂamﬂmLimammm ila
wazidsvosndaueulsiln mammmmiLLf’ﬂﬂMQﬂmmmmagayﬂmam%mmm@maL'eN
wazszoznafidslumnzmadnanueasinndaiuvnvevsisiat daeunudygvde
YosnvseanAUTulyla

(o) lunsdlfiffunedasvasvesgnieausdlsinsuiuiu viedweunsudmiy
LLﬁlﬂgﬂﬁaqﬁwm ;ﬁ%@%mnﬁuLawwﬁauﬁgﬂé{m Tngoonudngrumsnsasuamedmutuile
(mawluassaaini vxluidmunlilunsdiidodonisiwesiamualunsinfeasy nenisie

Aevesiusenausiuganioniie §19maiudsenovesrmilesilnluugs veluaursaldanls

Ineauysal)

18 5  AsdsziRy
(o N) HBaAnastnszRuAAwawmINTe o UALY1Y Werdalaiuleudves
mude ¢ Mlngasudiuuwem

(om ) HEBANAITITERUAIEWRINNTD o WHlAgnY fall
0.0 RUANNE T LT O )

[V
o

R TRV LI 8 Fa T O O ) Ju dudanniuaanudludygn el lneguieazaeai

[
[y

waNUse AUREA NN s (nifsFomusziunientidoruszfudidnnseiindues
suIAINElUUsE AT RUEUATSTUIRAING). ..o WunadnnuGualmthiegldiu suey
THunfBeidundnussiunisdissAududrmiiountsiuiissiiudamindu uasddoasdu
ndnUseiududrmiiliuidedeitodeduivdonude v

oo RUTNED S LT OO )
weliileddoldtunevises st ¢ Hlnsgniasasuduudy

139



(0@) M3IN8RUMURDUlaisdy Il dFevrlouludnUadsudinsuinns

YDINUIY YOTUIANT.covvvvrrevcrrrneenns ST I FOUT oo snenessnne

v
4 I ! =

U T o viail funemnasfugunmsstuasssudon vieruinsdulaifeaiu
nsteu sauarldanelag @G iswmsSendiu uarBusenliiinisndusindnainsvauiiy
Tolunatug (@awlusssadlddmsunsainieavessyari1edunsaliingvg (svuy Direct
Payment) Ingnisloudud 1 diiusnsuinsvasure aiuunan1einssnsainisnainie

W INYRIST YN sEalTug e uausinsel)

12 o N133ulsziuAugIzAUNNTDY
Hu1ganasiulseiuniudIsaunnseamsedndesvesdsvanudy gyl

e
' [
a Y

uaan........ (CY-JJ— G )Y R (S ) Wou Hudnaniuiigde
Insunevdwesiimualilaggniasasumiunudygr lneargludmuaiaidingy nnfwes
mudyariliintsaunnsesisetataidiuiiownanNmsldaunuuni §ueasaednnstouny
A 44 1 o v Y v a [ C v av vo ¥ vdy
wsaunlvlegluanmildnmislandadn aelu.......... (G ) Ju duianniunlasuudaing@e
Tnglifneldanelan Nsau mnguglidnnisdenuasuvsaunluneluivuaaiiing 1 daeiians
Pazvinstuuesededulivinnstuunulue Ineguedeuludeonslddnaowisduy
Tunsdliseaudndudessundlumdigaunnsessadadedlaas wazlions
someglvigveuilulussesnamimunlinnunssanilals gaefidvsiindamsunlumgdzaunnses
wiatndastiuies viseWigauuiluanudIsnunnsewmsedntes Inufuiedessurnseudisealdany
S
vl o & = D & o 1o § vy 19
N13AR@eviIN1TUULes nIalviauvinstulnugue Livinliguigvgaiiu

(%
A a o

INANUTURAN LYY mngueldvaldanldinevisenndemenunddeisenfoajvelavzdenu
nuanUsziun1sufumaudyala

19 & wanUsziun1sUfURnuyyn
Tuvauzvhdya tduelaihmanuse Audu. s (CEY=)
DU IUIURY UM (v ) FUVAUTesas......... () N— (OO )

[

] o - S - o o a wa o =1
Yaes1AmavLan Ly snseuliingzeieiundnyseiunisuiRmudysyil
(o) n3dfvreldnisdeaussiuandundnuseiun1sufua audygn

[ e ]
1%
Y o

= YY) ! % N a = a v a
VUQﬂ@ﬂ7ﬂ5$ﬂuﬂﬁﬂaq'ﬂ"'\]815]ENEJEJﬂI@fJﬁu’]ﬂ']iV]Uigﬂ@Uﬂﬁ]ﬂquUUigLV]ﬁIV]EJ Vﬁ@IWEJ‘UTHVINUWu

q
v a v U/ & a

Sousumdunundnnindflasusngnliusznaufanistuyuiio nsndlrdwasUsenaugsng

1%
o

AUseAumuUsENIAvessuIAIsWiUsEINAlng ause¥eusuntuuisuinsuialsemealng
W dgulvnsumuwuunaugnssunsuleuen1Ingedndazn1suTSEgn1AsEivua
= [ o &4 3 v a3 a s ax = v A ° <V v D
vIee1alunildemuseiudiannselindnuiznisinsudaydnarsdmuaila uagazdesiiony
nsmUseiunaenluaundwueiudeyniunudoyeyiil
wanUsgiunguigiuseuliniuissanis agdesiongaseunauAuTule

e

b4

v vignasnogdyyil dmdndseiuiiguigdiunusulisiindnanaiviseldeudia
wiedonglinsaunquisaiusuiinvesivisnasnetgdyy lidemalag Anu saudensd
Auedaudvesadndumglvissesnandweursetunsuimvunanusuialuanugisaunnses

audyyivisuwdadly lidnasintuasile guiedemnnandssiulminienanyseiuiiuay

140



[
I YA

Tidwuasumumanssanidanueuliwng@onielu. ... (S ) Ju dudaaniun
Ipsuudadunisdoani@e
wanUseiunguisdiaunueulinudedl d@esvaulviuiguielagliinenile

WegueiuanderniularAUSURATIIU IR L&Y g ua

54

fo &  MIUBNANdYN
5'1s’imSlajﬂﬁﬁ’ammé’mmsﬁaim%’wﬁq wioillensuivundueudanes
foyaiuds wngueliidseuamesiinnasneludideviodweulignies nieldasudau
oflAnsuanidndygviinuandeuduisdiuld nsldansvenidndygrdulinsznuins

vy o

[ANIA %@'V]ﬂ iiJﬂiE]\‘iﬂ’WLﬁEJWWFJ‘U’]ﬂNGU’]EJ

ey
ys?j da

v
YA aAa aan =) v v

Iuﬂimmszja%amﬁuamaﬂﬁfgfm HoadldnsIunsaveAuaInnanysy ﬂumu

[
g | YA

(o) (W o UaY) 10 = L“ﬂuf&’wmwﬁuﬁwmﬁaLwimqmuﬂl@ LAILANTDIY WIUALATS LLauﬂWNGUE]

=

IPF0dIveINYARABUANTIIUMS BlaNE T WILNVIREY wauinsd] angluiinue.....(oo)......

v 1 [
98 @0 AUSU
Tunsalng@eilaldansuanidndyynude « Juieasdestiszarusulviive
Jusefuludaievas......(0e)......... T ) vssiAdwasndildlasuueu dudnain
Fumsuimuaaudygraudciuigueliihdwsandweuliuiiderugniesnsuaumudya
nsAnAUsulunsddwesiinnasderteusznauiudugn widuiedey
P | a | ' =~ ° I ] ¢ vaA i
Wigauedu wsevndiudsenavdiunisdnlaluvilvliaunsaldmslalaeauysal ladedn
dalillddanudmesiuas uazlifnaUiuainsndswesauryn
Tuszgninsidgeddilaldavsuanidndyaiu minddeiiuinduiglienaujon
mrudgygyreelula daeazlddniuenidndyyinazSuniedeAvarnudnyseiuniy
(o) (0 ' way) 90 @ fuisendedivaldsmMantunufiimualilude « 255Rd0eRls wagd
9.14’1/ ¥ Y Y a ¥ ¥ o ! [ v YV r-ﬂl o ! 14 Vr-:qu aa Q‘:{I % ¥
HeolaudataisenTeslidseauiuludnedioasunmundweuund Jaelansnsuiuguiey
udviuveni@ndganladnie

v o o 1 o/ 1 = 1 Y
18 @e N1SUIAUAIUSU AMLFENNY LazAnldae
Tunsainduieldufifnudggrdeladeniisiemnlag Aany audumeli
AinA1USu Andenig vserlddneunyae guiedesaldauiu Andenie vseAldangdingnn

[y

Tungaelaeaudanelufimue.............. (R ) Ju ﬁuﬁﬂmmuﬁiﬁ%’uLL%’aLwaﬁﬂﬁammﬁa

ad

mﬂmnaim%miﬁi’ﬂmﬂmaamumumsﬂm Loy nmmﬂmﬂm%amawﬁmvﬁﬂmemﬁmuﬁu

[y

ﬂ’]ﬁ\‘i“U’e]\‘iV]‘U’e]sU"IEJVIG]E)\‘i“miu ‘Vﬁ@‘UQﬁ‘U"ﬂ']ﬂ‘Viaﬂ‘UiuﬂUﬂ'Wi‘UQUWWWNﬁiUZUﬂﬂVl‘LWI

T o

a |

mnAsu Andenie nierlddnefividuanituan Awedidenefidestiss
vivovanUseiumsu Uamudaauaidaliiiome funedugentrssdunmiondwinegaunsuiiu
AUTIUIUATUSTU ALdenIe nIeAltReUY Aelufiue............. (O ) Fu HudnanTud
Iasuudaluniadeang@e
N a I a A [ A o Y1 I 1 [ 1 a
windliduaA1dswesndsvismudyyrninlisieluaiusv andenie

e

Y

(%
Y

=) U Y1 Y = al 1 ﬁ-ldy = ¥ Uk
%i@ﬂﬂ“ﬂ"ﬁﬂLL@?HQL“@@@EA@ﬂLVIWI@ @J‘?JE)‘\]S?]HIMLL?W\JJ”U’]EJVN%@J@

141



19 ol N9IANIVAAAIUTU W3BVENBLIATH WY
lunsalNTmeLANIINAUNRANSDAIINUNNTBIVRHEE T YSoWwngnIde

'
=

wsaLinnngAnisalouniiedulanguglidesSuinnungvuie niewmnduniuiiinua

q

lungnsensie Feeennuanulun)nuneInmenIsIngedndwasn1sus Msnann1asy vinli

fuglilanunsodeeudewnulouluuazivuanaisdyy il fuieldnivesnvseanduiu
viseveanadmeunudya el Insvedeudungusenginisaldndrmieumdngrudumisdeli
fovsumely ee Guin) $u dudnnniufivgiuiugnas vienuiitmuslungnssnsasdangn

dfveliufoalndulumuealuassanis Wiedrdueldaazansizones
lunsiiazwesaviseandsunievensnadwounudan Inokiddeulalag edu Guusnsd
waRnTnesfiaviionuunwIwasiherdedslivdngruinudstedtonsufogudatausis

M3IvEoanAU ST BLIAT A UALE U AINNITANT aglunaiiila

v A a A &
%a@@%awazwaﬂiMWG]meL‘Iﬁuammi

v Y AN
49 om N5 INY
d1dsvesfivgdesdieuliungdenudyyl 1udevesiifuioazieds
A o v ' a & v o v & P A & Ao a '
vsaudnanmlseme wavdswestusoniidiunlaeniaseludumadiuseniiselneiuey
Laza1N30liuINITSUUlInINASTUUATIINIINTENTNANWIANYSENIATIYUA HU18ABIdnnIs
Iidswesananussynlaeselnevisesenidnsiwuieiiuisalveandrslsemendasenelng
v | Yo Y 1 v A A Aag 1o A P Y] =
uLAglASUBNYININNTUIINNBUUTINNTDILUA LT BUNT LY Inevs ol dureanSguuns
InsnssnsnanwanUsznaeniulrussynleeeduld Ml ldnisdwseundndawesdiingn
1 I
MnenUsemaazdukuule

o

EL‘IAﬂ’ﬁ?iflll@U%ﬂ%@ﬂ@ﬂﬂﬂ@@?IﬁLLﬁﬂ%@ rdsvesiududwenuassanils
fneassosdameulunstds (Bill of Lading) viednuiluandsdmiuresiu Fauansiildussynun
Tnedelnevieeiiansuieitudelneludidonseutunmsduweuisosie
Tunsalfidsvesfananlildussnanisssmmndwsemalng Tnodelne
vieidenfiavdivuieiudelne fuiedesdaoundngrudenansinléueyginainnsaundim
Tusmnuedlagieduldviovangudaansinlddiszasssudonfiawiesnnnsliusmnues
Tnedolnenungmneindhonisanadunismdveuiudedidlaegrmiaunddose
Tunsdlitgjunelaidwouvdnguetlaogrmilsdsnanlnsinaesuazissnay
unide wisvodwovdsmwesdinailvifden sulasdslisutiseiuaises fiedanssudses

G‘IQﬂﬁ’ﬂl’lﬂE)‘LlLLaZ“ZﬂigLQU?}’]EN‘UENLN@E_LJJSU']BIWUQUmQﬂm@QﬂiUOUUWQﬂaW’JLLa’Jiﬂ

142



¥ £
S o =

doyriTuluasaty Sdeaugniensiiu gdyuilasiunazidiladeniny
lnvazidunnasnnal J9laasanslefondeuntusgiunst @) 1dudrdgdeniineu

< A

wazadyyndntelitheavniladu

(BTD)..o e fdfo
(e )
GREi) I NU1e
(oo )
CREi) I WYY
(oo )
CREi) I WU

143



BUHUANeNUTYY TRV
() Tszutavidye lutsuuszunamilss auainy

9

=

(o) Wszyvevemiisnuressgiidulifyana 1y nsu n. vsesgiamna v. 1usu

A

(@) srydeuasiumiswesimiimhenuvessgiidulfiyanaty viefildsuneusuna
YU WY N BBUANTH e W38 WY V. {LATUNBUSTUIIINETUANTU o
(@ WszyToune
n. nsdlfiAyAna W veiudandiyannzidou meiududnin usendndn
v. n3dlyprasssun Wissydeuasiier
(@ Wudoaundeiouluifisiy %"’wﬂ’ammﬁuaa”géﬁﬁ feyey1enataenliniednoon
Ienudoinaais

(o) Hudeauvieeuluiiuifiy Fmisnuresigiitdygyienadenldviednean
Tapnudeiaase

Y
] A a

(o) Wszyinlunisdedwemnudiedns vsesienisaziden vieudnnidon niewuusy

9
¥

19013 videdue (rfswy) warunfardesimunlidneidmesiiazdodu Wuvesus el
Tleeltnunnou
(@) Tswymineild wu Alansu Tu wes sy
() tHudenundedouluifiufs ?fwﬂwmumm”gﬁgﬁﬂ fyaroratdenliviednean
Tapnudeoiaase
(00) Hudoaundetoulufivia %ﬂwﬂwmwm%’gﬁﬁﬁ fygronadenliniesnesn
JCERIVEREN
(00) fmuanadmeuIsfoudiamiilitesniiiu IWedlunaffavesidelnennag
fuguie Tngunfnisagimvualivseann e Tuiinig Lﬁaﬁ;ﬁawié’%’mLG}%&J@JL%’WﬁWﬁVL”imm%’U
o
Tunsdififimsdawevdwemansads Iy iunafidmounsazaislivhe uazlunsd
fifinsAndee Tuenfmuanatdaey wavivuanainsindieenainiu
(o)  Judemnundedoulufiui %awﬁwmmm%’gﬁﬁﬁmmawLﬁ@ﬂii’fﬁaéf@aaﬂ
Tannudeiaase
(o) Tnhsanuvesspdenidnuanuminzay
Torulude o nidlliiinsdneRuarmiiligune Widenldteaulude (em n)
Jomnulude b nidliinsReRuamiligueg denldteainulute (em )
(o) Hudoaundetoulufivda %awﬂwmwm%’gﬂﬁﬁmmmwLﬁ@ﬂi#’f%%éf@aaﬂ
TepudeLnaass
(0@) FrozliaNfuUsziuLazIzuza N lUYoNLgNzARUANle LAIuAANYaZYD4
Asvosfitereiiu Tnslieglunafidavesdo Wy wdosdualwilt fvuananiulseiu o
svuanaudlonmely o fu Judy sl ssdesUsznalinsuluenasidymudie

144



(o) “nanysziu” wuieds nanusy ﬂuwmmammua*ui'smemmmmaﬂi% dloasuu
Tudoyn erlunsusziunnudemeiiennasiniuanmsufifnudya fil
(@) Wuan
(o) anTeasminfisuimsduddne Faududanionsiviasiuiinlédanio
asiviutszaed i iereututuliiiu o Yuhms
() wisdomusyurassuiasmelulssmanufiegefinaznssunisuleue
fun Tnsenadumlderussiudidnnseiindnnisnsiinsudydnanssmuails
(@ wilsdemuseiuresuiniununiousntunundnninddlduoun el
Ui%ﬂ@‘uﬁ%ﬂ’]iL?'luquuLﬁE]ﬂ’]iW’mstEjLLa3ﬂi$ﬂ@U§iﬁ%gﬁﬂisﬁumuﬂizmﬂ‘U@QﬁU’]ﬂ’]iLLﬁQUiSLVIﬂIWB
muedeuitmiiunuiisuimsuisussmalneudaioulingu Taseylaulildnuiaogsmilsdo
AUsziuresumsiinaeznssumsuleuneimun
(@ wustnssguialney
(o) TmmunduIndunanysziun1suianudyyinuszsdounssnsianisnag
Téendninusinisdatedadauazmsuimsianniads wa. beso 4o oo
(o) Judamnundedouluifiaify s?iwﬁmmusum%’géﬁﬁﬁzymmaLﬁaﬂﬁﬁaéfﬂaaﬂ
[ RIVEREN
(o) tHutoaundetoulufiuia e?fwmm’mmaa“gﬁﬁw fyronadenldniofnesn
Tapnudeoiaase

¥
a4 a

(wo) MMnuALNAToITeFeIINLTERWTaUBNANdyyazidnsisuntuludug

1%
Y

Winguansiiismunliludygady Tﬁagiu@aﬁﬁ%aa;ﬁaimamﬂaﬂﬁ’urﬁma wazlaaunfiuad
Tadmsiiu o thiou

(ve) nsIAUSUMLE e 10 muundusieTulusnsissningiesas o.e0-o.bo
musslounssnssnisadeidendninasinaindedadnauaznisudmaianniads w.a. beoo
{9 avl d1unsdazuiviosasinla WWeglunafiifiavesmiisaiuresigideiiazfiansan
Tneflsfenauazdnvurvesitaniiae deorafinansenudonisiiguisasvindesldufin
mudayay winsinsiisssuaeduiufesasinln axdestmualluenasiBayaude

(ol) Judennundedoulufiuiy %wﬂwmwaﬂ%’g;ﬁﬁwé’@apawLﬁaﬂ’[,%’w%a@f@aaﬂ
JCERIVEREN

145



146

1.4 wuunuaeA1UsENY
(1) BanUszNuUNISLEUDsIAN
(2) wanUsziudyeyn



BUUMLSAaAUSENY

WanUse uweInN1sYe)

X1 1717

SN LK T (Fo5UIMNT/UTENRUNY)....... 81N NUABYLAV..cooooeoeeo DU
AUA/UYN...eeeee.een BUND/AYA...cceevverr R80T I 108, e A81U1A NN HUEUIANT/
USEnRuny vevimdsderUseiuatuillilide.. ... (WOdIUTIVNITHUTENIATIAY).cooeeene Al
Jomnusaluil

®. ANUT.......... (WOHLEAUDTIN)......... IATULDIUTENINTIANEINTUNITIAZD s
ANLNAITUTENIATIANAYT. e Fedpramanyseiugeswniuleulunisuszningen
T (FodIWTVNTHUTENIATIA). ..ccrc DU MUAUREY e LTI GO ) Uu

FrmdrBusouymiuaulaglififeulufisrdusefuntsdisstunudniifondoswos. ...
(Fodr1uT1UNIUTENINTIAY. oo 1A Y e UM (e, ) lugug
Hugnuilsan Tunsdl........ (BOFAUDTIAY). ... Livjdanuieululunisuszninsian
RITRVATTRVLo 7 R (FodInT1VNIHUTTNINTIAD e fanssuranyseiueelszningia
wiovaldandovelag saensdil. .. CRLETIETAT0) N Idnaululauesaivesnu
aeluszoznailulauesandinasy viedldluawnuludygydeldsuudsludyymiedls
Mandnuseiudyyinieluszezaifidivualuenaisuszningian ae....... (FodruI1¥n13
AUszNInIA)....... MW Dudieaienfodi......... @oianonA)............. 15eviiniou

(%
LYY 1

. NUIEDAUSEAUNTNA Y UIAUNIATUN oo DVUN e, LaLUINLINL Ll
WinaaunisaUseiulnelussezaniuall

IR (GRIAG IV Tole) B Y18 AMUALIaIEUTIAYeINISIaUasIATBeNtY
NI UL BUNILVEE I TUATTEEIAINTAUSEAUL RN lURaBRSTazIanEus A laveeaanbu
AINAN

)

Tilaasunusazuseiunnbinentneududfny

G0 OO AAUsEiY
(v )
BTV s
T T iy
(e )
G O NeU

147



148

BUUMLSAaAUSENY

[

(manUsziudy )

X1 17/

PWA.......... [ FOFUIAD)....coc dinnuAega.... ... Q171 FUB/UY W
FUND/AUR e TIATA LAY AS81UIRIUIUYNHUTUIANS
vevimiadeA1UseAuatuilice ., (WodIUTIYNITHTD). ......... Fasaluilisendt “Hae”
failvanusieluil

©. A1UT.......[F0KV8)...... BerelUiTendn “Huig” lavindy 19918 oo fugae
ANFYYWAYN oo ATUN. o Fagvgfomanuseiunsudinudyyidedae
Wudwudu.......... UM (o ) Gawiniusevas......... (o) VRIYAANVIMUAYDIF YR

g ugeuy niunulagliiReulvnagaruseiunisirssRulinudnsisunsewwewte
U e UM G ) lugusdugnuiisau lunsdliiguenaliin

AnuEsmelag mamaqmivmﬂi‘u ERLRISEREI L mamﬁmaﬂm‘dg‘ummumivwmmim6‘] firaue
Tudeydananidnedu il IﬂsJmalumlfdumamamaﬂmmasmvmuuﬂau

b. nfaden U AUl dnaldTadu ﬁﬂLLGi’E’uﬁﬂé’mm%ﬁmdnﬁwé’muﬁﬁuﬁ ...............
MADU e, Wl oo, (szyTud | ASURIMUASINAUSEEZ AT UUSY AuAuEI3A

(%
[y

UNNSRne) wazdmiinagllifinaeunseuseunielussesinaniinvun

a. MNaelavetesresalviuiguie aeindmiduseslunsdliusg die lnelivene
szgzhamuseiutisenlunaensseziiaigdelivenessezialiknguiedainaitian

o

TmiilaasunuezUssiuanlinemenududfey

2 AAUsEAY
(oo )
TV Y OO
3 R0 I e
(e )
K[ OO NeY



149

1.5 Undgy
(1) fnauszlovisauiu
(2) NNSTAVINNNTISUVITUBEILTUSTTU



UNUY

“Hrauasmiiinayszloviisiniu” wuieanuin yarasssunmsediyanaiii
waneraglumsUsznesiaderesnsy Wudidnlfdsliilasmmsimiemadenludanisves
yarassTUAMIdRyAnaduTidaue Alun1sUsENInT A e eIt lunT AL

n1sfdwladeliinleeniensmsanisdonvesynnasisunmsasdiynnasingd
{96 IRunnsiiyanasssunmielfyanafindniinnuduiusiuludnuuedwiolud

(@) Hanuduiusiuludeuims Inegdnnis dudimuddnnis n3sunsedanig

4

AUSY1S seileunalunisiiunulufianisvesyanasssuamseveliiuanasenils d81u1a

i
wioaunsoldsruialunisuinisdanisianisvesyanasssunmievesdiyanadnienivie
natese Mavenaliuinsulunisusennmaiendsi
(o) daruduiusiuludmu Ineiduiudnluimiudiuady wiefiduiudiu
Lddrinadusuialuiaiudiuinge wiegteiusevgluvsendiiansevsenumaudngn Ju
fuduluineiudwandiey viermaudnaia viadudfonuselvgluusevidndn vieusevumay
1in Bnsenilwievansseiiaueeliuinsulunisusennsmiendsi
i “fRevuselng” Wmnemuin {fevudsderuiiuniniesazddusinly
Aanstu uidelusnsndunuiianenssunisidhensandiuaumsuss matmuadmiuAanisuns

4
g

USTANYITOUNULIN

(en) Hmuduiusiuludnuaelaiiusening o) uas (o) lned Yan1s v ud g danis
NIIUNISHIANTT JUSms visedddmnalunisanlivaulufianisvesupnasssun vsevesliiuang
semils Wuudwluiafudaiyvievnafududide niodudievuselngluuisndria
nIeui¥numvudidn Snsreviandonatesieiiidauesianliuinsuglunisusznia
sedendsdl vielulondudu

Msmssiumts mafuvudan videdhdevusanantefuvesgausa uioynsnds
Liussafifinnzvasyanalu (o) (o) 30 (@) Wderndunisdsaiuniinisiduiudiu nionis
DOVUYRIYARAAINAT

Tunsalyanalelifoyanadududdanis Hududdnnis nssunisddnnisguing
Ailluiudruviedievulasiaueaduglisnnelunisuimsiiuviass nioiduiudiuniedfosiud
W39V UL iTauTIMIAn vieuTEnuMuIin uauANIH wavAeudI nIaUTEN
Srtavouismmauiiafifedes Ifaue e liuninsulumsussmasiadonsudeatu Tide
Mauenamiediausnutudauduiusiun (o) (o) u3e (@) ududnd

150



151

1.6 wuutnyTtenasiiuunalily
szuvdndadndreniasafaediinnsaiind
(1) TeyBenansaqud 1
(2) Seythanansdaud 2



152

ugtanasdiuil o

a

Aysd oy & a
Q o lunsdifsudoauaduiifyana

q
% = L4

Q (n) Fefudruadgrseisjudiudiia

[
U )

- dwmitiidesusasmsanzidouiiiunna

THATOUA v VUG e U o e a1
- Uny@isnederiudiugdnns
THATOLA v YU FIWIY oo a1

vya o Y
- §HWNIMUAN (073)
O Lififisuamnug

Q fffiswnaemunay

O (@) vseniavieusemumvusiia
- dwmitiidesuseimsaansidouiiiunna

- Uny1e%enssunIHINNTS

o

TNAVDUA e VUV, FVUIY oo, L1

v A vaA %

Vaydinteuselve (@)

LAY a

Q Lifgteruselng

Y 9

Q fderunelng

THATOUA oo YU, 81Vl VA A1
fg1anIuAy (G13)
LififigunanIuay
TR TR TPV H]

TNATOUR e VUV FVUIY oo L1

e

ey

(ON©)

O e unsdifgudesueliiuifyana
QO (n) ynrasTUM
- duuntnsuseindussrsuesi
THATOLA oo VUG e FIUIY v e
QO (@) Auzysaa
- dundennasiiuansfenisidnduiudou
THATOUA v YU I8} VoL VA Wl
- dndnsuseandussyvuvesi duriudin
THATOUA v VUG e T o A1



Q

o -

=

vy - ' o & v v
a. Tunsaifoudaeualudoudauaiauiulugiusdudsudi

[

- AN IURINITITITINA
QO () Tunsdifsrudnluyanasssunn
- ynRadYIRve
dundnsuszandussanvu

THATOUA v YU e T oo a1
- yanaidludnyuilne
FurisdalAumig
IWATOUA e VUG e, I oo e WL

QO (@ lunsdifsudnduiifiyana
- eudauadlyvseingiududnnn
dumilidesusesmsvansideuiiyana

- So@eTerudruginms

THATOUA e YA o I8} VoL VA Wl
- {IgWRMIUAY (1))

Q Lifigrunu

Q fifpuau

THATOLA v VUG I8} VoL VA A1
- USENINAVTEUTENUMITUIING

dumidlsdesusesnsaanesloutiiyans

THATDLA e YU Ig) VoL VA a1

- Uny¥dnaviuselvey (63)
Q Lififforuselug
Q fiffoRunelug
- gligwnanuau (i)
Q Lififfdunamung
Q fifidunamung

153



154

-
Q < 3uq @
e
THATOUA v YU s T o el
e
THATOUA v VUG e T o A1
0 VOSSOSO
LR VUG o I8} VoL VA Wiy

1131005V TOII1 LONAITVANTIUANTININTUNITBUNITLAUDIIAININTEUUTAYD
Adn1asgaaediannselindlunisuszninsiandidnnselindasefigndesuaziiuniiuais

q
NnUsenIs



155

JyTena1TaIUN b

Q o uramdenuasvieuuugUneazidennudnuaiany
LRV YU CIR1 VoLV Wl

Q . mideuousunadlaonsuanudaungmnelunsalfigiudeausuausunaliynnadu
asulululauesiaunu

Q o wdnUsEAUMSIEAUDIIA

[ LT VUG e SIg) VoL VR A1
Q < aguswaziBeatszneunisesuisienarsaiufinilsnuvesigimunlidadintonds
Suauesian teldluuszneunsiinnsan @i dll
e ) eeieee i et e et —————— et eeeeeaeeeeeeeeeeeeeeeeeeettttte———————tttaattaaaaaaaeeeeaaaaaaaaaainrtaneta———aattartaaraaaaaaaaas
BN SR E S VUG e U oo WY
@00 oot e e s e s e e
THWAUDLB e VUG, FIUIY oo, LEI
Q & Buy @
i)ttt ee e et —aeeeeaeeeeeeeeeeaeeaaeeaaaaeaetaetaetr——————————————————————————————————————aaan
LHWATOU v YUNAMNG v SNV L TR WA
LG o YOO PR PPt
BN o U VUG, U oo, Wi
L) PO U R
LR T U VUG, U oo, W

TIMANVDTUTBITNBNAITNANFIUNTINDATULINTBUNITLAUDIIAINIITEUUTATD
Jad1en1asgiaeddnnsetindlunisuseninsiaididnnsefindassiigniesuasiduninuass
nnusenIs



